SECONDA PROVA PARZIALE di ANALISI MATEMATICA |,
CdS in Fisica e Astrofisica, 21 Dicembre 2018

Esercizio 1. Calcolare, al variare del parametro oo € R

2
o (@YX eVE) asing — 2)

2l V'1+ z3 — cos(a3)

Esercizio 2. Calcolare

B cos® x
. . 9 . d.fl:,
0 Sin"x —sin“xr — 8sinx + 12

per K=5e K=m.

Esercizio 3. Sia f(z) = In(az)+(a+1)vz + 2, per a € R, a # 0. Studiare il numero
di soluzioni dell’equazione f(z) = —a

Esercizio 4. Per b € R si consideri la funzione 30&3 defin o w \\:— -\ xc0)-

e s 862 2=
g(z) = .
tanz 4 bz® —In (1 + z) se x < 0.

a) Provare che per ogni b € R la funzione g & derivabile con continuita su tutto );
(b) [Facoltativo] Trovare tutti i valori di b € R per cui g risulta due volte derivabile

in D.
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